
Додаток до листа Мінмолодьспорту 

 

Результати моніторингу виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

Співтовариством з атомної енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони, у молодіжній сфері, сфері фізичної культури і 

спорту за ІІІ квартал 2023 року 

 

Найменування 
завдання 

Найменування заходу Прогрес виконання заходу у звітному періоді Експер
тна 
оцінка 
УО 
статусу 
викона
ння 

Юстиція, свобода, безпека, права людини  

18. Включення до 
професійних 
програм, програм 
короткострокових 
семінарів, тренінгів 
з підвищення 
кваліфікації 
державних 
службовців і 
посадових осіб 
місцевого 
самоврядування, 
модулів з вивчення 
положень 
Конвенції ООН про 
права інвалідів  

1) забезпечення постійного моніторингу 
ефективності виконання плану заходів з 
виконання рекомендацій, викладених у 
заключних зауваженнях, наданих Комітетом 
ООН з прав осіб з інвалідністю, до першої 
доповіді України про виконання Конвенції ООН 
про права осіб з інвалідністю на період до 2020 
року, затвердженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1073 

Виконано  

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.  

 

 

Громадське здоров’я 
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1422. Реалізація 
Концепції розвитку 
системи 
громадського 
здоров’я 

  

1) забезпечення реалізації Концепції розвитку 

системи громадського здоров’я 
2) розроблення детальних дворічних планів 
заходів щодо реалізації зазначеної Концепції 

Виконано 

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.  
 

 

Освіта, навчання та молодь 

1423. Формування 
нормативно-
правової бази та 
умов для розвитку 
молодіжних 
центрів в Україні  
 
 

1) затвердження типового положення про 

молодіжний центр, розроблення та подання на 

розгляд Кабінету Міністрів України проєкту 

змін до пункту 2 Порядку проведення конкурсу 

з визначення програм (проєктів, заходів), 

розроблених інститутами громадянського 

суспільства, для виконання (реалізації) яких 

надається фінансова підтримка, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 

12 жовтня 2011 р. № 1049. 

 

Виконано 

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.  

 

 

2) розроблення та внесення на розгляд Кабінету 

Міністрів України проєкту змін до Закону 

України “Про сприяння соціальному 

становленню та розвитку молоді в Україні” 

стосовно реорганізації молодіжних центрів 

праці в молодіжні центри. 

 

Виконано  

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди. 

 

1438. Забезпечення 
підготовки 
спеціалістів, які 
працюють з 
молоддю 

 

1) проведення щорічного конкурсу кращих 

практик молодіжної роботи  

 

Виконується  

26 вересня 2023 року Міністерством молоді та спорту спільно 

з державною установою «Всеукраїнський молодіжний центр» 

за підтримки Програми розвитку ООН в Україні оголошено 

Конкурс кращих практик молодіжної роботи. 

 

 

2) розроблення програм спеціалізованого 

тренінгу з питань громадянської освіти молоді в 

рамках навчальної програми “Молодіжний 

працівник”  

Виконується 

Міністерством молоді та спорту спільно з державною 

установою «Всеукраїнський молодіжний центр» та за 

підтримки ПРООН в рамках виконання програми 

 



3 

«Молодіжний працівник» ведеться робота з розроблення  

оновленого онлайн курсу «Громадянська освіта для 

молодіжних працівників», що міститиме євроінтеграційний  

компонент щодо прав людини, верховенства права, свободи та 

демократії. Курс складатиметься з трьох модулів: «Спільне 

розуміння: що таке громадянська освіта, громадянська освіта 

та права людини, компетенції молодіжного працівника та 

зв'язок молодіжної роботи та громадянської освіти»; 

«Громадянська освіта: визначення потреб та механізм 

прийняття рішень»; «Адвокація участі та формування 

ініціатив». 

3) проведення спеціалізованих тренінгів з 
питань громадянської освіти молоді в рамках 
програми навчання “Молодіжний працівник” 
щороку 

 

Виконано 

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди. 

 

4) проведення базових тренінгів у рамках 

програми навчання “Молодіжний працівник” 

Виконується 

Протягом звітного періоду Мінмолодьспортом спільно з 

Всеукраїнським молодіжним центром проведено 16 базових 

тренінгів програми «Молодіжний працівник». 

 

1439. Сприяння 

зайнятості молоді 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) реалізація Українського пакту заради молоді 

2025 (взаємодія бізнесу, держави та 

громадськості) 

Виконується 

Міністерством молоді та спорту у співпраці з Фондом ООН у 

галузі народонаселення в Україні та Центром «Розвиток КСВ» 

розпочато роботу над оновленням цілей реалізації ініціативи 

«Пакт заради молоді-2025». 

Оновлені зобов’язання Пакту заради молоді до 2025 року: 

1. Сприяти розвитку професійних та м’яких навичок молодих 

людей в Україні, в тому числі з числа ВПО, ветеранів, молоді 

з інвалідністю тощо з  метою успішного працевлаштування та 

підприємництва; 

2. Сприяти створенню нових партнерств між бізнесом, 

освітнім сектором, громадськими на міжнародними 

організаціями щодо якісної освіти, працевлаштування та 

кар’єрного розвитку молоді в Україні. 

3. Надати молодим людям менторську підтримку, залучивши 

представників компаній у якості менторів.    
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2) поширення інформації серед молоді про 

наявні в Україні можливості з метою її 

ефективного працевлаштування 

(профорієнтаційні тести, різні професії, тощо)1.  

Виконується 

В рамках реалізації ініціативи «СпівДія», що впроваджується 

за підтримки Мінмолодьспорту, здійснено відбір та підготовку 

кар’єрних консультантів для молоді, які допомагають 

молодим людям адаптуватися в умовах війни та знайти роботу 

в Україні (мм. Чернівці, Ужгород, Тернопіль, Львів, Луцьк, 

Хмельницький, Черкаси, Полтава, Рівне, Одеса, Дніпро, Івано-

Франківськ). 

Платформа «Співдія» (spivdiia.org.ua) створена з початку 

війни активною молоддю за підтримки Мінмолодьспорту та 

Координаційного штабу з гуманітарних і соціальних питань 

Офісу Президента України для збору потреб та оперативної 

допомоги цивільному населенню. 

З початку вересня послуги з працевлаштування надавалися у 8 

регіонах проєкту «Співдія зайнятості» (Полтава, Луцьк, 

Хмельницький, Черкаси, Тернопіль, Львів, Одеса та Дніпро). 

Консультанти з працевлаштування пройшли адаптацію та 

короткий тренінг для початку роботи з клієнтами. 

З початку проєкту: 

проведено 2855 профорієнтаційні консультації; 

профорієнтаційними послугами охоплено 2051 осіб; 

- працевлаштовано 500 осіб; 

Регіональні консультанти працюють над наповненням бази 

вакансій у регіонах проєкту. Наразі до співпраці залучено 

понад 110 роботодавців та понад 500 вакансій у різних 

регіонах. 

 

 

 

 

1440. Забезпечення 

міжнародної 

мобільності молоді 

 

1) визначення переможців конкурсу українсько-

польських та українсько-литовських обмінів 

молоддю щороку 

Виконано 

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди. 
 

 

1 Зміни внесено відповідно до Постанови КМУ від 20.11.2019 №1005 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1005-2019-%D0%BF#n8
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2) реалізація проєктів українсько-польських та 

українсько-литовських обмінів молоддю 

Виконується  

У рамках конкурсу заявок впроваджуються проекти з 

реалізації українсько-польських обмінів молоддю:  

«Два міста - спільна   історія» - промоція та збереження 

культурної спадщини у містах Острог та Сандомир»,  метою 

проекту є вивчення, дослідження, популяризація історичної 

спадщини двох міст-побратимів (Острог - Сандомир) очима 

молоді, шляхом проведення інформаційно-просвітницьких 

зустрічей, задля розповсюдження кращих практик збереження 

культурної спадщини України та Польщі. Безпосередніми 

учасниками проекту було 38 осіб;  

«Єднаємо серця», мета проекту - зміцнення міжкультурних 

зв'язків між польською і української молоддю шляхом обміну 

досвідом та реалізації спільних проектів задля підтримки 

ініціатив молоді, спрямованих на подолання наслідків війни 

Росії проти України. Безпосередніми учасниками проекту 

було 34 особи; 

 «Україна-Польща: хранителі пам’яті у пошуках спільного 

майбутнього», мета проекту - створення молодіжної 

комунікативної платформи для формування ціннісних 

орієнтирів учнівської молоді шляхом участі в обмінній 

програмі між Україною та Польщею на основі історично-

культурної спадщини сусідських держав. До участі у проекті 

залучено 28 осіб;  

 «Спортивне волонтерство в Україні та Польщі: від ідеї до дії», 

мета проекту - вивчення волонтерського досвіду молоді 

України та Польщі, підтримка ініціатив учасників проекту в 

ознайомленні та дослідженні спортивного волонтерства як 

різновиду волонтерської діяльності задля сприяння 

подоланню наслідків війни росії проти України. До участі у 

проекті залучено 36 осіб;   

«Пазли підприємництва», мета проекту – створення 

майданчика для обміну знаннями молоді з теми: 

«Підприємництво», поглиблення теоретичних основ 

розуміння теми та створення умов для практичного 

застосування умінь та навичок з комунікації, стратегічного 
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мислення, вирішення проблемних ситуацій, самопрезентації 

та аналізу резюме шляхом проведення інтерактивних ігор, 

тренінгів, розв’язання задач, зустрічей під керівництвом 

наставників та у партнерстві з місцевими підприємцями. 

Безпосередніми учасниками проекту було 24 особи; 

“Від Уманя до Познаня: кордон не перешкода, спільне єднає”, 

мета  проекту - українсько-польський міжкультурний діалог 

через залучення молоді до вивчення спільної історико-

культурної спадщини. Участь у проекті 32 осіб;  

“Нова філософія сталого розвитку 4D: Дія. Дружба. Допомога. 

Діалог», мета проекту - створення молодіжної платформи 

співробітництва для вільного обміну ідеями, досвідом та 

знаннями між молодими людьми у сфері сталого розвитку 

громади та молодіжної політики з метою зміцнення ініціатив 

молоді громад України та Республіки Польща з урахуванням 

викликів сучасного світу. Участь взяли 36 осіб. 

 

У рамках конкурсу заявок з реалізації проектів з метою 

здійснення Українсько-Литовських обмінів молоддю 

впроваджуються такі проекти: 

“Про реалізацію проекту “Психологічна підтримка 

студентської молоді як фактор формування резилієнсу в 

умовах вимушеного воєнного стану” у м. Утена, Литовська 

Республіка. Мета проекту - налагодження, розвиток та 

підтримка міжнародного співробітництва з метою подолання 

викликів що постали у сфері психічного здоров'я українців. У 

проекті участь взяло 24 особи;   

 “Молодіжні зустрічі “Волонтер в кожному з нас!” у м. 

Вільнюс, Литовська Республіка. Мета проекту - вивчення 

волонтерського досвіду молоді України та Литви; 

дослідження волонтерської діяльності литовських неурядових 

організацій; обмін досвідом щодо організації волонтерства у 

період війни росії проти України; формування навичок, 

необхідних для волонтерства через спільну взаємодію молоді 

з України та Литви; зміцнення соціальних зв’язків, посилення 
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громадянської активності молоді. Безпосередніми учасниками  

проекту було 30 молодих людей;   

“Форум “Соціальний вимір молоді” у м. Кражяй, Литовська 

Республіка. Мета проекту – активізація співробітництва між 

українською та литовською молоддю задля розбудови дружніх 

взаємин та практичної взаємодії на рівні громад, а також обмін 

професійним досвідом між молодіжними працівниками у 

сфері роботи з молоддю, що опинилась у особливо складних 

життєвих обставинах. Загалом участь у проекті взяло 20 осіб.  

Термін реалізації всіх проектів у період з серпня-листопад 

2023 року. 

3) надання сприяння діяльності Інформаційного 

центру програми ЄС "Еразмус +" в Україні 

Виконується 

23 серпня 2023 р. в межах кампанії конкурсів Еразмус+ 

Молодь&Спорт на 2023-2024 рр., було проведено вступний 

вебінар «Програма ЄС Еразмус+ у сфері молоді та спорту: 

можливості конкурсів 2023-2024 рр.». Захід було організовано 

Національний Еразмус+ офіс в Україні спільно з 

Міністерством молоді та спорту України, Національним 

олімпійським комітетом України, Спортивним комітетом 

України, Інформаційним центром Еразмус+ Молодь та 

Європейський корпус солідарності, Salto – YOUTH, ESN 

Ukraine, Young European Ambassadors у співпраці з 

Національним університетом фізичного виховання і спорту 

України, ІСАР Єднання, Українською Асоціацією 

Молодіжних Рад.   

Під час вебінару обговорено: 

національні пріоритети у сфері молоді та  актуальні виклики 

на час воєнного стану в Україні; 

пріоритети Програми ЄС Еразмус+ у сфері молоді; 

можливості конкурсу 2023-2024 рр. Програми ЄС Еразмус+ у 

сфері молоді для України: мобільності для молоді та 

молодіжних працівників, проєкти співпраці молоді 

Європейський корпус солідарності. 

Також для активної та плідної участі в майбутніх конкурсах, 

які відкриються вже у жовтні цього року, проведено заходи: 
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6 вересня: «Реєстрація на порталах Funding and tender 

opportunities та Erasmus+ and European Solidarity Corps»; 

8 вересня: «Можливості Еразмус+ Молодь КА1: конкурс 2023 

р.»; 

13 вересня: «Робота на порталах з пошуку партнерів та 

подання заявок; Знайомство з Керівництвом до Програми 

Еразмус+ Programme Guide»; 

20 вересня: «Пошук партнерів та підготовка проєктної ідеї»; 

27 вересня: Додаткові консультації по проєктам, синергія, 

партнерство тощо (за потреби). 

  

Гуманітарна політика 

1442. 

Удосконалення 

законодавства у 

сфері фізичної 

культури та спорту 

 

 

1) розроблення та подання на розгляд Кабінету 

Міністрів України законопроєкту про внесення 

відповідних змін до Закону України “Про 

фізичну культуру і спорт” 

Виконується 

 Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про фізичну культуру і спорт» (реєстраційний № 

5848 від 12.08.2021) підтримано комітетами Верховної Ради 

України з питань соціальної політики та захисту прав 

ветеранів, з питань освіти, науки та інновацій, з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування, з питань цифрової 

трансформації, з питань бюджету, з питань антикорупційної 

політики, та з питань інтеграції України до Європейського 

Союзу. Після обговорення та суттєвого доопрацювання цього 

законопроекту, з урахуванням зауважень та пропозицій, 

висловлених зацікавленими особами та фахівцями сфери 

фізичної культури та спорту, у Верховній Раді України було 

зареєстровано проект Закону «Про внесення змін до Закону 

України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо вдосконалення 

діяльності спортивних федерацій та уточнення деяких 

положень)» (реєстраційний номер 9499 від 17.07.2023), який 

розроблений на основі законопроекту № 5848. 
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2) опрацювання законопроєкту з експертами ЄС Виконується 

Відповідно до Висновку Комітету з питань інтеграції України 

до Європейського Союзу від 18.08.2023 № 04-20/10-2023-

180110 проект Закону «Про внесення змін до Закону України 

«Про фізичну культуру і спорт» (щодо вдосконалення 

діяльності спортивних федерацій та уточнення деяких 

положень)» (реєстраційний номер 9499 від 17.07.2023) не 

суперечить Угоді про асоціацію та праву Європейського 

Союзу.  

 

 

3) забезпечення супроводження розгляду 

Верховною Радою України законопроєкту 

Виконується 

Станом на 06.10.2023 проект Закону України «Про внесення 

змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо 

вдосконалення діяльності спортивних федерацій та уточнення 

деяких положень)» (реєстр. № 9499 від 17.07.2023) 

підтримано: 

1) Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки 

та інновацій від 04.09.2023 ; 

2) Комітетом Верховної Ради України з питань інтеграції 

України до Європейського Союзу від 18.08.2023; 

3) Комітетом Верховної Ради України з питань молоді і спорту 

від 27.07.2023; 

4) Головним науково-експертним управлінням апарату 

Верховної Ради України від 27.07.2023. 

 

1443. Сприяння 
будівництву та 
розвитку 
спортивної 
інфраструктури 

 

 

 

1) розроблення проєкту постанови Кабінету 

Міністрів України щодо затвердження переліку 

баз олімпійської та паралімпійської підготовки, 

що звільняються від сплати земельного податку 

та оподаткування об’єктів нежитлової 

нерухомості, а також таких, що мають пільги за 

орендне користування земельними ділянками. 

Виконано 

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.  

 

 

2) опрацювання проєкту постанови з експертами 

ЄС 

Виконано  

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.  
 

3) подання проєкту нормативно-правового акта 

Кабінету Міністрів України на розгляд Кабінету 

Міністрів України 

Виконано  

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди.  
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1450. Посилення 
боротьби із такими 
загрозами для 
спорту, як допінг, 
договірні матчі, 
расизм та 
насильство 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) посилення співпраці щодо обміну 

інформацією та досвідом між Національним 

антидопінговим центром України та 

антидопінговими організаціями держав — 

членів ЄС 

Виконано  

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди. 

 

 

2) розроблення та подання на розгляд Кабінету 

Міністрів України проєкту Указу Президента 

України про приєднання України до Розширеної 

часткової угоди про спорт РЄ (EPAS) 

Виконано 

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди. 
 

1457. Продовження 
експерименту з 
визнання провідної 
ролі федерацій у 
сфері спортивної 
діяльності 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) забезпечення реалізації експерименту 

 

Виконано  

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди. 
 

2) підготовка звіту за підсумками експерименту 

з рекомендаціями щодо вдосконалення 

нормативно-правової бази 

Виконано 

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди. 
 

3) розроблення та подання на розгляд Кабінету 

Міністрів України законопроєкту щодо статусу 

спортивних федерацій 

Виконано 

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди. 
 

4) опрацювання законопроєкту з експертами ЄС Виконано 

Інформація надавалася у звітах за попередні періоди. 
 

5) забезпечення супроводження розгляду 

Верховною Радою України законопроєкту 

Виконується  

Після обговорення та суттєвого доопрацювання проекту 

Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

фізичну культуру і спорт» (реєстраційний № 5848 від 

12.08.2021), з урахуванням зауважень та пропозицій, 

висловлених зацікавленими особами та фахівцями сфери 

фізичної культури та спорту, у Верховній Раді України було 
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зареєстровано проект Закону «Про внесення змін до Закону 

України «Про фізичну культуру і спорт» (щодо вдосконалення 

діяльності спортивних федерацій та уточнення деяких 

положень)» (реєстраційний номер 9499 від 17.07.2023), який 

розроблений на основі законопроекту № 5848. 

1459. 
Популяризація 
фізичної культури і 
спорту 

 

  

1) забезпечення розроблення та затвердження 

щорічних планів заходів із реалізації 

Національної стратегії з оздоровчої рухової 

активності в Україні на період до 2025 року 

“Рухова активність – здоровий спосіб життя – 

здорова нація” 

 

Виконано.  

З метою популяризації фізичної культури і спорту 

виконуються завдання відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 4 листопада 2020 р. «Про затвердження 

Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 

2028 року». 

За ініціативи Президента України започатковано соціальний 

проект «Активні парки – локації здорової України» та 

постановою Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2021 р.    

№ 326 затверджено відповідне Положення. 

Відповідно до положення в рамках соціального проекту 

передбачено створення умов для організації та проведення 

заходів у рамках соціального проекту, започаткування нових 

форм залучення різних груп населення, у тому числі осіб з 

інвалідністю, до оздоровчої рухової активності у місцях 

масового відпочинку (парки, сквери тощо), облаштування у 

місцях масового відпочинку безперешкодного доступу 

громадян до спортивних споруд і місць для заняття різними 

видами рухової активності, а також пунктів безкоштовного 

прокату спортивного інвентарю та обладнання, тощо. 

 

2) забезпечення фінансування заходів, 

передбачених планами 

 

Виконується. 

Відповідно до Державного бюджету України на 2023 рік 

передбачені видатки на реалізацію соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України». 

 

3) забезпечення виконання в повному обсязі 

запланованих заходів 

Виконується. 

В рамках реалізації соціального проекту «Активні парки – 

локації здорової України» протягом ІІІ кварталу 2023 року в 

регіонах України проведено 18586 заходів до яких залучено 

292528 учасників, з них внутрішньо переміщених –25912. 
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Станом на вересень 2023 року відкриті та функціонують 758 

локацій «Активні парки – локації здорової України» в регіонах 

України. Заходи проводять 577 координаторів. 
 

 


